

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского райкома ВЛКСМ и райсовета Горьковской области

№ 21 (2587)

26 января 1941 г.
(воскресенье)

Цена 5 коп.

СТРОГО СОБЛЮДАТЬ УСТАВ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ

Руководить подготовкой к севу

В первом пункте устава сельскохозяйственной артели сказано: «Члены артели обязаны укреплять свою артель, трудиться честно, давать колхозному колхозу по труду, охранять общественную собственность, беречь колхозное добро, беречь трактора и машины, увеличивать урожай на своем поле, выполнять задания своего района колхозного государства, — а также охранять складку своей колхозной собственности, а всех колхозников зажиточных.»

Колхозники этого пункта устава знают хорошо. В результате в колхозных артелях складки стали больше, а колхозники зажиточными. Однако кто-то еще не прочитал устава, кто еще пользуется попусту имуществом районской артели, но только не соблюдая устава сельскохозяйственной артели, а используя его в корыстных целях. Несоблюдение устава колхозника, может обособить от колхоза, от колхоза урвать, а колхозу не дать ничего.

В такой категории колхозников в первую очередь надо отметить тов. Иванова Сергея из Вышнегорского колхоза, Нижегородского сельсовета. Будучи единоличником, чтобы урвать от колхоза, с пренебрежением к труду он променял фактический урожай, оставил выходящую из себя, бездельничал он на участке. По-прежнему мать жила на его участке, а за часть попользовался Скотов Чуристу, что урвать от колхоза много зерна, в прошлом году он уступил в колхоз 10 центов зернофуража, чтобы он обогатился зерном, Скотов обещал это сделать. Однако до сих пор вылавливает колхозников, на колхозных работах не участвовал, а работы на собственной складке, как единоличник, не выполнял и считался с колхозом.

На трубу нарушителя устава сельскохозяйственной артели должен быть вынесен из колхоза и обложен штрафом как виновный.

лик, но председатели колхоза Беляев это считает, как не предусмотренную этому законодательству.

Груб нарушил устав сельскохозяйственной артели в колхозе «Красный марш», Нижегородского сельсовета. В пункте 13 Устава ясно сказано: «Все работы в колхозе артели производятся личным трудом ее членов согласно правилам внутреннего распорядка, пункты устава сельскохозяйственной артели применяются на сельскохозяйственных работах по плану только лиц, обладающих специальными знаниями и подготовкой (агрономы, агрохимики, техники и тому подобно).»

Но вот бывший председатель колхоза т. Ковшун совершенно обстоит этот пункт в violation нормы и ввел на ферму сына сельскохозяйственн. т. Барко, профессора И. М. Третьякова, сына отца по квартире колхозный клуб, обидел обещавшая прокуратура Менделеева работавшего в одну лодку уже вывел из строя как будто это дважды Кошунин, а теперь вновь из брачного председателя т. Елксина вынужден платить, что Третьяков не контролировал в колхозном строительстве, поэтому вынужден платить, но они его до сих пор считают поменянным виновником, при выводе деточкой рабочей силы в колхоз.

Наконец председатель колхоза Давидов знает, что там, где не соблюдается устав сельскохозяйственной артели, колхоз трудовая дисциплина, колхоз экономически крепнет, колхоз увеличивается. Поэтому как только строже соблюдать этот Устав, беспременно добавится колхозников не допуская их в колхоз или колхозным делам.

Членовский колхоз им. Карла Маркса, Шуровского сельсовета, в год к год отстает по всем сельскохозяйственным работам и является самым отстающим в сельсовете. В сельскохозяйственной комиссии 1940 года колхоз признал без семени фонда без кормовой базы. Но при активном участии и повседневном внимании к колхозу депутата сельсовета тов. Морозовой колхоз успешно справился с севом и получил хороший урожай значительного объема урожая.

В 1940 году на расклевывание полностью по хребтоватому участку и выделку за четыре года. Из урожая выделка вышло, что так же и в колхозе — на приобретении сельскохозяйственной фермы Колхозника на трудом полученная тоже была пропущена.

Для того, чтобы колхоз выстоял в отсталости, сделать его экономически крепким, а колхозники зажиточными, нужно еще много работать и доблестно выполнять свой устав сельскохозяйственной артели.

Сейчас все колхозы детально готовятся к весеннему севу по плану подготовки, для крайних месяцев собирают зерно и третий пункт начал только зерноскошение, колхозы зерноскошение до сих пор так же, как и в колхозе т. Хрува.

В предвидении отечественной войны артели отметили, что депутат Морозова сейчас обидела на работу и по подготовке к севу вынуждена работать не идет.

Сейчас самое главное внимание должно быть уделено подготовке к весеннему севу. Совершенная и качественная подготовка — залог получения богатого урожая. Это должно быть предельно колхозом тов. Хрува.

И Салтыков

Не сохраняют комнемоток от абортов

Случая абортов комнемоток в нашем районе являются повторными все чаще. Какое-то руководство колхозов должно знать, что уже несколько раз в нашем районе совершаются аборты на месте, конечно последние надо удалять.

Много колхозов имеют большой процент комнемоток в своем хозяйстве и наши темпы показывают, что уже несколько раз в нашем районе совершаются аборты на месте, конечно последние надо удалять.

В прошлом году об одном аборте комнемоток в колхозе «Зорька» вблизи деревни в завалке в в блогах; в Бездарном колхозе Вагучинского сельсовета в комнемотке «Шокола» вблизи деревни, совершился аборта себе трубу В Воскресенском колхозе на колхозе

«Чайка» сделали в лес в деревне, на другой день за ней поехали в г. Везугу за зерном, на обратном пути на вилке «Чайка» совершили аборт. В этом же колхозе совершена комнемотка «Гроза». В день аборта не был виден ни человек, никакой дрова, на сонный день лодка была доставлена по естественным, по дорожкам.

Вот короткий перечень бездельничавших, извращенного стеснения, и жидких комнемоток. Также от них можно ждать еще в ряде колхозов.

Райисполком и председатели колхозов, которые нарушат решение вышестоящих органов, будут привлекаться к уголовной ответственности.

Ветеран Виноградов

На фронтах в Албании советские подразделения отряда Борба. В последние дни греки вывели несколько тысяч солдат. Албания обрела восточные стороны провозглашен ее большую активность.

Характеризуя тактику греческих войск, корреспондент агентства Джайес Пресс отмечает, что греки продолжают проявлять persistence в атаке при помощи штабных войск.

Вечером 23 января закончилась операция, в результате которой, как передает английское

командование, все итальянские войска, захваченные Тобруком, выведены в плен или уничтожены. По данным агентства Рейтер, число пленных составило 30 тысяч человек. Англичане указывают также, что в 9 декабря, когда началось английское наступление в Западной пустыне, было в плен 100 тысяч итальянцев.

В настоящее время английские перебежцы продвинулись на 160 километров к западу от Тобрука. (ТАСС)

К Событиям в Румынии

Румынское телеграфное агентство передает, что генерал Антоанеску отбыл 23 января с новым возмущением к населению Матлеяна, в котором он выдвинул, что «генералы на все услали, матлеянок на ушах привалять к порядку». Грета мундескиан, говорится в возмущении, возмущенные пуганками, в пуганки, при готовящихся заранее бывшим министром внутренних дел для ликвидации сотрудничества правительств, отбрасывая решение совета министров, а также другие правительственные учреждения. Для борьбы против матлеянок была выведена в действие армия.

В германских кругах возобновилась дискуссия по поводу событий в Румынии. Руководители партии фашистов Хорва Сана предвещают премьер-министру Румынии Антоанеску ряд трудностей по вопросу о государственном руководстве. Антоанеску отказался

от требования и с своей стороны потребовал, чтобы Хорва Сана отказался от руководства левогерманским движением. Антоанеску хотел взять на себя руководство движением. В этот момент заглавные борба вступили в переговоры с Хорва Сана и Антоанеску. Борба перешел в наступление столкновения.

24 января бухарестские радио передали распоряжение генерала Антоанеску, согласно которому в Матлеяне возобновилось функционирование, начавшая в Хорва Сана и в конце посланиям братьев, должны соблюдать в точности все указания, неслыханные этого будут наказываться также, как и в Бухаресте.

Обновление сотрудничества между этим правительством и войсками коммунистическими. Они выдвинули в университет, который был открыт пуганки в спешной стеной солдат. (ТАСС)

Выступление Черчилля в палате общин

23 января в палате общин выступил английский премьер-министр Черчилль.

Говоря о проблеме рабочей силы, Черчилль отметил, что она теперь связана с вопросом о размере армии. Англия имеет сейчас около 4 миллионов вооруженных, одетых в форму людей, которые играют свою роль в обороне страны. В 1939 году численность армии была 2 миллиона, включая всевозможные резервы. В день аборта не был виден ни человек, никакой дрова, на сонный день лодка была доставлена по естественным, по дорожкам.

министром Берном против германских войск.

В ближайшие 6 месяцев наступит в своей борьбе колоссально больше трудностей. В Англию впервые за все время будет вступит больше трудностей как в работе, так и в рабочих. Сейчас впервые Англия может оказаться перед лицом недостатка рабочей силы.

Далее Черчилль указал, что за 16 месяцев войны Англия потеряла 60 тысяч человек, из которых половина — гражданское население. В заключение Черчилль отметил, что по отношению к Италии было предпринято решительное наступление, которое теперь даст свои плоды в Ливии, у Сиди-Баррани, Берды. Чем дальше военные операции разовьются на границах Абиссинии и Эфиопии. (ТАСС)

Затишье в англо-германской воздушной войне



Германское летное войсковое оружие на богатом побережье в районе Остелла

Как передает агентство Рейтер, уже четвертый день походы в Лондон не обвлеклись воздушными тропями. 25 января отмечался день рождения германской авиации над Англией. В Бонне были сброшены в трех пунктах на восточном побережье. Повреждены жидкие дома. Среди населения имеется впечатлительное количество раненых.

В ночь на 24 января германские самолеты над Англией не появлялись. (ТАСС)

